

我市保障房开工45885套

预计年底前交付

本报讯(记者 刘招)昨日,市保障性住房办公室传来喜讯,截至目前,全市保障性住房已开工建设45885套,占省定任务量的100.08%,预计年底前交付使用。

今年,我市通过加大政府投入、增加土地供应、实施产权划转

等措施,切实增强国有开发企业的投融资能力等方式,不断丰富保障性住房投融资渠道,加快我市保障性住房的建设速度。截至9月底,全市保障性住房已开工建设45885套,其中经济适用住房新开工33.08万平方米3786套,竣工

7.7万平方米856套;廉租住房竣工0.78万平方米170套;公共租赁住房新开工131.79万平方米25444套;棚户区改造完成拆迁面积177.09万平方米,完成拆迁户数8713户,新开工建设191.38万平方米,16655套。



“三大主体工作”之“三走进三郑州”系列报道

43

走进廊道 走进森林 走进社区 认识郑州 热爱郑州 奉献郑州

“三走进”看郑州 老干部连说四个“没想到”

本报讯(记者 王娟 文 丁友明 图)昨日上午,来自新密市的老干部们齐聚郑州,参观生态廊道、森林公园和新型社区,感受浓浓绿意,盛赞郑州新型城镇化建设取得的丰硕成果。

生态步道绿意浓

早上7时50分,载着老干部的大巴车刚刚停靠在生态廊道,张定国就迫不及待地下车参观,并不时拍照。他说:“生态廊道建设得真不错,前几年来过这个地方,那时候都是坑坑洼洼的。现在道路这么宽敞、漂亮,绿化得这么好,真是出乎意料。”

“是啊,看那廊道景观精巧别致、赏心悦目,在城市中能感受到这样的浓浓绿意,十分难得,这真是一项为民、惠民的好工程。”几位老干部纷纷议论,绿意盎然、繁花似锦的生态廊道与普通绿地意义不同,它不仅增强了人们亲近大自然的机会,提高了市民生活质量,而且也体现了郑州的自然、生态、和谐之美,是我市一道靓丽的风景线。

绿色游园快乐无限

在森林公园,乔、灌、花、草的有机结合将园林映衬得更加和谐美丽,许多老干部在林中穿梭往来,摆出各种pose,用镜头留下珍贵的回忆。

走在景色宜人的有氧步道上,呼吸着新鲜空气,张长升边拍照边和记者聊:“几年前,这里还是土坡、丘陵,没想到现在已经层林叠翠、绿树成荫,而且还有这么多珍稀植物。我要拍下来拿给家人和朋友看看,共享游园乐趣。”

张长升说,看这里既有城市的便利,又能坐拥优美的生态环境,真是人和自然的和谐统一,绿色郑州、生态郑州、美丽郑州指日可待。

“参加此次活动,感受郑州变化,真是不虚此行,回去后我也要提建议,希望在县(市)区之间也多开展这样的活动,互相参观学习,才能进一步提升。”张水泉兴奋地说。

农村社区干净整洁

看了华南城,听了工作人员的介绍,老干部杨元仓连说四个“没想到”:“没想到家乡建设得如此美,没想到华南城规划如此好,没想到农村社区标准高,没想到郑州发展速度如此快。”

参观完鸡王新型社区,曾是新密市城乡建设局工程师的杨元仓说:“规划很到位,楼层不太

高,楼间距大采光好;绿地面积多,空气质量好;紧靠华南城,村民就业好。”

活动结束后,几位老干部恋恋不舍,诗意大发,你一言我一语作起了打油诗:十月十九值金秋,三走进活动看郑州;绿色廊道溢清香,生态建设景色优;学习参观新社区,宣传奉献新郑州。

老干部感慨:“郑州新型城镇化建设高站位、高起点、高标准、高速度,日新月异的变化正悄然发生,绿城每一寸土地上,发展的强劲脉搏给我们以深深地震撼,郑州明天必将更加美好。”



对于郑州的发展与变化,人人都会有自己的视角、自己的发现。

金秋十月,天高云淡,该绿的生命还绿着,但秋风也染黄了世间的一切祝福。人们走在霜露中,会发觉那些过往的发展传奇与喜悦才是这座城市最大的收获。

“三走进三郑州”主题活动,让人感奋、振作,触及无数回忆与联想,动人的诗兴,引发人的喟叹。

应当说,文明是个过程,是所有人种植与培育幸福的结果。托因比说,文明是一种运动,不是状态,是航海而不是港口。

社会的一切发展,都是为了人的全面发展。推进新型城镇化建设,应突出人的需求,人的发展。以人为本,即是以全面发展的人为本。以人为本,才是抓住了新型城镇化的根本。

生态文明是文明发展的新形态。生态文明是践行科学发展观,既是理念也是成果。郑州的生态文明建设,不是哪个人哪个社会人群的事情,而是人人之事,每个社会成员之事。生态文明重在建设,贵在人人参与。可以说,人人参与,才是生态文明的基础。

人人参与,是生态文明建设的必然选择。因为城市发展关系到每一个人,生态环境也牵扯到每一个人。只有每个人从我做起,从现在做起,积极参与,共同推动,才能切实改善城市生活环境,转变发展和消费方式,步入生态文明的梦想才能落到实处。

光说不练假把式,光练不说真把式,连说带练全把式。人人参与,人人推动生态文明建设,但人人参与的方式方法会有不同,每个人尽责的大小会有不同,推动的方向亦有不同。能说的去做,能做的去做,人人有效参与,才能把生态文明的好事做好。“花开堪折直须折”的人生态度与在生态廊道见花爱花怜花的美德并无冲突,维护环境亦是生态文明建设的大事,“勿以恶小而为之”,此时的无为与小善就是对生态文明最美的参与。

人人参与,就是人人负责、人人共享。人人参与,共享发展成果,并见证郑州今天、明天的一步一步发展,就能更加理解这座城市,就会更加热爱这座城市。

人人参与是生态文明的基础

郑实

文明 郑州日报 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

祝福祖国

你写时,我笔墨侍候,
我写时,你好好琢磨。
笔笔都是“中国梦”,
祝福祖国寿千秋!
——清



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 王润莱作